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平成29年度
（改正前）

所得割率 7.50% 7.00%
資産割率 17.00% ー
均等割額 28,400円 28,200円
平等割額 21,000円 19,600円
所得割率 1.60% 2.00%
資産割率 11.00% ー
均等割額 7,200円 8,300円
平等割額 5,400円 5,900円
所得割率 2.30% 1.60%
資産割率 12.00% ー
均等割額 11,000円 7,900円
平等割額 5,800円 3,900円

平成30年度
（改正後）

医療給付費分

後期高齢者
支援金分

介護納付金分

広島県が示す
平成30年度
安芸高田市

標準保険料率

平成36年度
準統一の

保険料率※

所得割率 7.05% 7.14%
資産割率 ー ー
均等割額 28,279円 28,651円
平等割額 19,703円 19,962円
所得割率 2.35% 2.30%
資産割率 ー ー
均等割額 9,426円 9,257円
平等割額 6,567円 6,450円
所得割率 1.80% 1.95%
資産割率 ー ー
均等割額 9,351円 10,133円
平等割額 4,290円 4,649円

医療
給付費分

後期高齢者
支援金分

介護
納付金分

※準統一の保険料率…広島県統一保険料率をベースに市の標準的な収納率を反映した保険料率

国民健康保険の税額決定方法が変わります

地方税法の改正により、1世帯当たりの課税限度額（医療給付費分）が54万円から58万円に変わりました。
（後期高齢者支援金分と介護納付金分の課税限度額に変更はありません）

■課税限度額の引き上げ

■平成30年度 国民健康保険税率の改正

地方税法の改正により、5割軽減と2割軽減の対象となる世帯に関する軽減を判定するための所得範囲が
広がりました。

■低所得者世帯への軽減措置の拡充

　3方式への変更等に伴う激変緩和措置を検討し、平成30年度安芸高田市国民健康保険税率は、標準保
険料率より低く決定しています。不足部分は、国保財政調整基金を繰り入れる予定です。

広島県では、被保険者の皆さんの負担の公平性を確保するため、平成36年度に向けて準統一の
保険料率※となることを目指しています。市も今後、準統一の保険料率を目指し、段階的に税率を
上げていく予定です。

市が独自に保険給付費等を推計し
税額を決定

・所得割額
・資産割額
・均等割額
・平等割額

県の示す「標準保険料率」を参考に
市が国民健康保険税額を決定

国民健康保険事業が県単位化され、広島県の
運営方針に基づき資産割を廃止

これまで 平成30年度から

4方式

□税務課　市民税係　☎・お太助フォン 42-5614問

・所得割額
・均等割額
・平等割額

3方式

［ 参考にした保険料率 ］ 

合算して算出合算して算出

Vol.20

続けていること 趣味 初挑戦

今
年
で
６
年
目
を
迎
え
る
美
容
室
『
ボ
ー
テ
』
。

高
宮
町
出
身
の
オ
ー
ナ
ー
信
藤
さ
ん
は
、
広
島
市
内

の
専
門
学
校
を
卒
業
後
、
三
次
市
の
美
容
院
で
10
年

間
腕
を
磨
き
、
地
元
で
あ
る
安
芸
高
田
市
に
お
店
を

オ
ー
プ
ン
さ
せ
ま
し
た
。
イ
ケ
メ
ン
ス
タ
ッ
フ
と

ア
ッ
ト
ホ
ー
ム
な
雰
囲
気
、
高
い
技
術
が
評
判
の
人

気
サ
ロ
ン
で
す
。
常
に
前
進
を
続
け
る
信
藤
さ
ん

は
、
美
容
業
界
で
初
と
な
る
特
許
技
術
『
小
顔
補
正

立
体
カ
ッ
ト
』
の
資
格
を
市
内
で
初
め
て
取
得
。
こ

の
技
術
は
東
洋
人
の
顔
の
骨
格
を
カ
ッ
ト
の
技
術
だ

け
で
西
洋
人
に
近
づ
け
る
と
い
う
も
の
で
、
頭
が
小

さ
く
首
が
長
く
見
え
る
の
が
特
徴
。
小
顔
効
果
や
ス

タ
イ
ル
が
長
持
ち
す
る
な
ど
様
々
な
メ
リ
ッ
ト
が
あ

り
ま
す
。
一
見
穏
や
か
に
見
え
る
信
藤
さ
ん
で
す

が
、
そ
の
優
し
い
雰
囲
気
か
ら
は
想
像
も
つ
か
な
い

ほ
ど
、
内
面
は
パ
ワ
フ
ル
で
情
熱
的
。
「
人
と
違
う

こ
と
が
し
た
い
」
と
、
5
月
12
日
に
は
市
内
で
初
と

な
る
ヘ
ア
ー
シ
ョ
ー
と
音
楽
ラ
イ
ブ
が
コ
ラ
ボ
し
た

イ
ベ
ン
ト
を
開
催
し
ま
し
た
。
イ
ベ
ン
ト
に
は
地
元

の
カ
フ
ェ
や
企
業
な
ど
も
参
加
。
「
ご
縁
を
大
切
に

し
な
が
ら
、
こ
れ
か
ら
も
地
域
を
元
気
に
で
き
る
よ

う
な
新
し
い
挑
戦
を
続
け
た
い
」
と
話
し
、
来
年
の

開
催
に
も
意
欲
を
見
せ
て
い
ま
し
た
。

持
ち
前
の
行
動
力
と
情
熱
で

市
内
初
の
ヘ
ア
ー
シ
ョ
ー
を
実
現

こ
れ
か
ら
も
新
し
い
こ
と
に

ど
ん
ど
ん
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
続
け
た
い

安
芸
高
田
市
で
、
夢
を
抱
い
て
様
々
な
活
動
に
取
り
組
む
挑
戦
者
た
ち
。

彼
ら
を
突
き
動
か
す
原
動
力
と
そ
の
熱
い
想
い
に
迫
り
ま
す
。

市内初のヘアーショーが行われ
た『collabo BAR』。約300人が
来場し盛り上がりました。

ガーデニングが趣味。お店の
前のグリーンはすべて信藤さ
んが育てたものです。

健康やスタイル維持のために
15年続けている水泳。吉田温
水プールに通っています。

の
ぶ
と
う

　
　
　 け
ん
じ

信
藤
　
健
二
さ
ん

職
業
柄
、女
子
力
は

高
め
だ
と
思
い
ま
す

beaute

オ
ー
ナ
ー

beaute（ボーテ）

□吉田町吉田2065-6
☎42-5420
□9:00～19:00、
　日曜・祝日9:00～

18:00
□月曜、第1火曜、
　第3日曜

住

営

休
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